Внимательно изучите параграф 55 и выполните задания

Задание № 1
[bookmark: _GoBack]Опишите, какие изменения будут происходить с непроточным озером, которое год от года мелеет. Можно ли назвать изменения в озере сукцессией? Изменяется ли при этом состав организмов?
Задание № 2
Объясните, почему чуждые для местных экосистем виды растений произрастают, как правило, по нарушенным местам: обочинам дорог, свалкам, заброшенным стройкам, отвалам грунта, пороям животных на выпасных и сенокосных лугах и т.д. Почему их не встретишь в ненарушенных сообществах?
Задание №3
Объясните, почему чрезмерное увеличение численности слонов нарушает исходные экосистемы Африки, приводя, в конечном счете, к смене сообществ.


Фото выполненных заданий пришлите учителю!
